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Иран ће наставити да прати и контролише саобраћај кроз Ормуски мореуз све док
се рат потпуно не заврши и не постигне трајни мир, саопштио је данас Врховни
савет за националну безбедност.

  

  

Наводе да су одлучни у томе јер се већина опреме за америчке војне базе у Персијском
заливу испоручује бродовима кроз Ормуски мореуз, што угрожава националну
безбедност Ирана и регион Персијског залива.

  

"Ова контрола ће се спроводити добијањем потпуних информација о бродовима који
пролазе, издавањем транзитних дозвола у складу са најављеним правилима Ирана,
наплатом накнада за безбедносне, сигурносне и услуге заштите животне средине и
коришћењем рута које је објавио Иран", наводи се у саопштењу.

  

Истичу да ће свако ометање саобраћаја бродова од стране непријатеља сматрати
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кршењем прекида ватре и спречиће условно, ограничено отварање Ормуског мореуза
(комерцијални транзит).

  

Врховни савет за националну безбедност је позвао ирански народ на будност на свим
фронтовима и национално јединство. 

  

Шеф Одбора за националну безбедност иранског парламента Ебрахим Азизи саопштио
је раније да је Ормуски мореуз враћен под строгу војну контролу.

  

За све комерцијалне транзите, како наводи ирански ТВ Пресс, сада је потребна дозвола
Иранске револуционарне гарде.

  

"Скај њуз" преноси да су бродови у Ормуском мореузу примили радио поруку од иранске
морнарице да је тај поморски пут поново затворен. Један танкер је раније данас
пријавио да му се приближила иранска топовњача (мањи ратни брод), која је отворила
ватру.

  

Иран је данас повукао своје краткотрајно поновно отварање Ормуског мореуза, које је
ступило на снагу јуче, након што је постигнуто примирје у Либану.

  

Врховни вођа Ирана Моџтаба Хамнеи рекао је да је иранска "храбра морнарица спремна
да нанесе нове горке поразе својим непријатељима".

  

Хамнеи је у саопштењу поводом годишњице стварања Исламске Републике Иран и
рођендана покојног бившег иранског врховног вође Алија Хамнеија, у саопштењу на
Телеграму, похвалио иранску војску у одбрани те земље од напада Сједињених
Америчких Држава, преноси "Скај њуз".

  

(РТ)
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